

Jelenia Góra, 31.10.2011 r.

IZP.271.161.5.2011

wg rozdzielnika

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn.: **Organizacja konferencji z udziałem mediów na zakończenie realizacji projektu pn.: „Nowoczesna infrastruktura edukacyjna Kształcenia Zawodowego w Jeleniej Górze” – zadanie 2: Bursa Szkolna Nr 1 ul. Kilińskiego.**

Nr nadany przez Zamawiającego IZP.271.161.2011

Zamawiający informuje, że w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania o następującej treści:

Pytanie nr 1:

„Proszę o scharakteryzowanie minimalnego składu zestawu nagłośnieniowego lub opisu miejsca, które na zostać nagłośnione.

Czy Zamawiający zamierza nagłaśniać tylko wypowiedzi czy też puszczać muzykę, dżingle?”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Minimalny skład zestawu nagłośnieniowego ma służyć do nagłośnienia pomieszczenia minimum 300 m² o wysokości nie mniejszej niż 3 m.

Zamawiający zamierza nagłaśniać wypowiedzi, puszczać muzykę.

Pytanie nr 2:

„Proszę o uszczegółowienie czy format zaproszenia A6x2 to łamane zaproszenie A5 na podwójne A6 czy też po prostu zapis dwustronnego A6?”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Format zaproszenia A6 x 2 to łamane zaproszenie A5 na podwójne A6.

Pytanie nr 3:

„Proszę o uszczegółowienie czy format A4/3 to A4 łamane potrójnie w tzn ulotkę DL. Czy ulotka ma być łamana w tzn. „C”, czy „Z”?”

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Format A4/3 to A4 łamane potrójnie w tzw. ulotkę DL. Ulotka ma być łamana w tzw. „C”.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie oraz sprostowania, stają się integralną częścią zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

**Z upoważnienia Prezydenta Miasta
Naczelnik Wydziału
Inwestycji i Zamówień Publicznych
Miroslawa Dzika**